

ОБЈАВЉЕНО 09.12.2016. год.

На основу Одлуке Скупштине општине Бабушница број: 320-144/2016-02 од 30.11.2016. године, Решења Министарства пољопривреде и заштите животне средине о давању претходне сагласности на Измену и допуну програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја у општини Бабушница за 2016. годину број: 320-00-01104/2016-09 од 16.11.2016. године и измене и допуне Правилника о условима и начину остваривања права на мере подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Бабушница у 2016. години који је донело Општинско веће општине Бабушница, број: 320-148/2016-3 од 07.12.2016. године, Председник општине Бабушница, расписује

**ИЗМЕНУ И ДОПУНУ КОНКУРСА
ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПРОГРАМА ПОДРШКЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ
ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ И ПОЛИТИКЕ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА ОПШТИНЕ
БАБУШНИЦА У 2016 ГОДИНИ**

I

Изменом и допуном конкурса утврђују се услови и начин коришћења средстава измене и допуне програма подршке пољопривредној политици и политици руралног развоја на подручју општине Бабушница у 2016. години.

II

На основу измене и допуне Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја у општини Бабушница за 2016. годину и измене и допуне Правилника о условима и начину остваривања права на мере подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Бабушница у 2016. години, у делу на страни 2. Конкурса: Табеларни приказ Мера политике руралног развоја, редни број 2 мења се и гласи:

Мере политике руралног развоја

Редни број	Назив мере	Шифра мере	Планирани буџет за меру (укупан износ по мери у РСД)	Износ подстицаја по јединици мере (апсолутни износ у РСД)	Износ подстицаја по кориснику (%) (нпр. 30%, 50%, 80%)	Максимални износ подршке по кориснику (ако је дефинисан) (РСД)
2.	Унапређење рада постојећих и успостављање нових организација пољопривредних произвођача и прерађивача (<i>Унапређење рада удружења воћара на територији општине Бабушница</i>)	102	2.800.000,00	2.800.000,00	100%	2.800.000,00

У делу на страни 2, члан 4 мења се и гласи:

1. Унапређење рада постојећих и успостављање нових организација пољопривредних произвођача и прерађивача (Унапређење рада удружења воћара на територији општине Бабушница)

За ову меру, право учешћа на Конкурс имају удружења воћара регистрована код надлежног органа (Агенција за привредне регистре). Средства су намењена за набавку садница регистрованим пољопривредним газдинствима, која су чланови удружења.

Удружења воћара ће за ову меру конкурисати прописаним буџетираним програмом рада, и о томе извештавати локалну самоуправу завршим наротивним и финансијским извештајем. Уз извештај обавезно је приложити декларације и потврде о здравственој исправности набављених садница, изјаву носиоца пољопривредног газдинства, под материјалном и кривичном одговорношћу о преузимању и садњи садница и факуре за набављене саднице. Рок за реализацију Конкурса по овој мери је до краја 2016. године. Рок за реализацију мере је до 15.03.2017. године.

Конкурсна документација:

- Пријава са прописаним буџетираним програмом (узима се у просторијама Општинске управе Бабушница, канцеларија бр. 34)
- копија статута удружења (оверена у услужном центру у згради општине)
- оверена копија картице текућег рачуна банке удружења
- списак пољопривредних газдистава са подацима парцела за које се конкурише (број парцеле и површина парцеле) са изјавом заступника удружења о чланству регистрованог пољопривредног газдинства у удружење, врстама садница, количином садница и вредношћу за тражене саднице.
- бланко меница са меничним овлашћењем за тражена средства.

Корисник који оствари средства подршке у обавези је да:

- да склопи уговор о реализацији програма којим је конкурисао
- да у складу са буџетираним програмом наменски и у складу са законом троши додељена средства и о томе наротивно и финансијски извештава Општинско веће општине Бабушница.
- Да након реализације Програма поднесе Општинском већу општине Бабушница завршни наротивни и финансијски извештај са свом пратећом финансијском документацијом и изводима о књижењу исте, као доказ о реализацији Програма за који је добило средства.
- уколико дође до раскида Уговора због непоштовања уговорних обавеза врати додељена средства са законском затезном каматом на годишњем нивоу за период од дана пријема до дана повраћаја средстава.

Средства за реализацију ове мере ће Удружењима бити пренешена, према буџетираним програмском захтеву и достављеној профактури за тражене саднице.

За ову меру су у буџету опредељена средства у износу од 2.800.000,00 динара. Максимални износ средстава по пољопривредном газдинству износи 150.000,00 динара. Распodelу средстава удружењима за финансирање програма удружења која испуњавају наведене услове вршити по редоследу пријављивања, до утрошка средстава.

Конкурс за ову меру трајаће 10 дана од датума објављивања.

V

Конкурс објавити на сајту општине Бабушница – www.babusnica.rs и огласној табли општине Бабушница.

Број: 320-143/2016-1
Датум: 09.12.2016. године

ОПШТИНА БАБУШНИЦА

ПРЕДСЕДНИК

Драган Видановић

